







STIL ȘI METODE ÎN MUNCA ORGANIZAȚIILOR U.T.C.

Așa cum am promis în finalul articolului „Lipsă de experiență sau lipsa de activitate...“ publicat la această rubrică...

sigur. Citim cele înscrise pe aceste dosare: „Activitatea profesională-stilistică“.

De asemenea, sînt aici și programele de activități din toate organizațiile U.T.C. Din împreună cu ele se află graficele de ședințe...

tru plantarea puieților de pomi fructiferi, a arbuștilor ornamentali — 300 la număr —

DEMOCRAȚIA MUNCITOREASCĂ, REVOLUȚIONARĂ

(Urmare din pag. 1)

toate concluziile — acențuata tovarășul Nicolae Ceaușescu referindu-se la funcționarea sistemului democrației muncitorești revoluționare —

calitatea lor de factor determinant al făuririi istoriei. Realitatea este că prezentarea tinerilor în organele de conducere colectivă, în situația tinerilor în centrul de greutate al organizației și conducerii activității economice...

ționa matur elanul specific vârstei tinere își află expresia definitorie în clară prezentare a tinerilor în organele de conducere colectivă...

UN REVRIMENT CARE DĂ MĂSURA REALĂ A POTENȚIALULUI POLITICO-ORGANIZATORIC

documente care, de altfel, începuse și se încheiau în luna decembrie 1987, luna în care a avut loc conferința de dare de seamă și alegeri.

IATA CĂ SE POATE Răsfoind documentele organizațiilor comunale U.T.C. am început cu programele de activități...

vedereea creșterii răspunderii elevilor față de nivelul pregătirii teoretice și practice, a legării învățămîntului cu cercetarea și producția...

CRISTINA BALINT

PERFORMANȚA ESTE PASIUNEA TRADUSĂ ÎN FAPTĂ

Sincer să fiu, nu ne putem lăuda cu prea multe realizări ale tinerilor în domeniul creației tehnico-stilistice.

tematică și... Am făcut apoi Automatica și acum... F.E.A. Aici s-au realizat cele mai bune echipamente...

Zilele acestea, la Galați, pâlpsprezece teatre își dau concursul la gala „Arta comediei“.

MANIFESTĂRI TEATRALE

Artă scenică are rezervele prin tradiție câteva manifestări de gen, bine individualizate în cadrul Festivalului național „Cîntarea României“.

CRONICA TV

Chipuri limpez, respirind bucuria și exuberanță chipuri frumoase, în emisivă din cîntul nostru pentru formarea complexă, multilaterală...

Frumoasa lume a tinereții și copilăriei

realizarea aparatelor emisiunilor concure „Tineretul nostru tinerețe”. Epocii Nicolae Ceaușescu sau „Columnele independente“ (multe din formațiile participante la acest spectacol s-au remarcat cu prilejul acelor emisiuni)...

niu la altul și nu în ultimul rînd prin atmosfera generală, destină, prin simbul cal, invadator, pe care redactorul editurii „Arta Teatrului” în împrejur cu operatorul Gheorghe...

● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET ●

Româniafilm prezintă: ÎN FIECARE ZI MI-E DOR DE TINE
O producție a Casei de filme 5
scenariul: Octavian Sava ● decoruri: Bob Nicolescu, Ștefan Antonescu, Dan Manoliu ● costume: Gabriela Nicolescu ● muzica: George Grigoriu, Ionel Tudor ● coloana sonoră: Cătălin Grecu ● montajul: Adina Petrescu ● imaginea: Nicolae Girardi, Sorin Chivulescu ● regia: Gheorghe Vitandis

LIBRĂRIA „CARTEA PRIN POȘTĂ”
Cu sediul în str. Sergent Nuju Ion nr. 8-12, Sector 5, Cod 76324, București, expediază la cerere următoarele cărți:
GH. CRUTZESCU — Podul Mogoșoaii 26 lei
F. BRAUDE — Mediterana și lumea mediterană în epoca lui Filip al II-lea — Vol. I-II 38 lei
N. IORGA — Conferințe 17 lei
GEO BOGZA — Jurnal de copilărie și adolescență 18 lei
V. TARUS — Cu lanseța pe ape de munte 21,50 lei
I.M. SADOVEANU — Sfîrșit de veac în București 17 lei
H. MATEI — Literatura și fascinația aventurii 23 lei
MARCEL BANESCU — Filatelica la A la Z 90 lei
V.I. POPA — Sfirșitul de Focșeah 18,50 lei
IORGIO LILOPOLOS — Desenăm, colorăm, învățăm 15,50 lei
D.S. MARIAN — Obiecte utile din resturi textile 40,00 lei
ION VIȚA — Probleme de fizică 13,00 lei
I. DRAGHICESCU — Probleme de geometrie 17,00 lei
● ● ● Coiet de matematică cl. I 10,40 lei
● ● ● Coiet de scriere cl. I 10,50 lei
OV. HATĂRĂSCU — Îndreptar de metalurgie 34,00 lei
● ● ● Energie, economie, recuperare 33,00 lei
V. POPESCU — Tratat de pediatrie 104,00 lei
DORIN SARAFOLEANU — Breviar clinic 32,00 lei
M. DIACONESCU — Marele cîntec 34,00 lei
● ● ● Atlas geografic școlar 34,00 lei
SEBASTIAN TOLOGEA; SIMON POP — Execuția lucrărilor de construcții — I — Îndrumar, Vol. I-II 59 lei
INSTITUTUL DE STANDARDIZARE — Scule așchietaoare și portscule pentru prelucrare metalelor Vol. I 64 lei



